KOHTPOJIBHBIE PABOTbI (11 kaacc anreépa)
KonTponbsHble paboThl mpeacTaBieHbl st 0a30BOr0 W MPOQHUIBHOIO YPOBHEH YCTPOCHBI
CIEeIyIOIKUM 00pa3oM: 0e3 3Be3J0YeK JaHbl

3aJaHusd I

6azoBoro ypoBHs. OHu

COOTBCTCTBYHOT MUHUMAJIbHOMY YPOBHIO ITOATIOTOBKH, OTBCHANOIICMY Tp€60BaHI/IHM cTaHJaapra

1o

MaTeMaTHKe. JTO OCHOBHOW BapHaHT KOHTPOJBHOW paboTel. [locrme 3amady OCHOBHOTO

BapHaHTa KOHTPOJBHOM pabOThl UAYT JOMOJHUTEIbHBIEC 3aaHHsI, OTMEUYEHHbIE 3BE30UYKOM AJist
npO(QUIBLHOTO YPOBHSI.

KoutpoJabHas padora Nel mo teme

«DYHKIUU»
Nenmn | Bapuanr 1 Bapuant 2
1. | Oyskmua y=f (X) 3ajana rpapukom. | Oynkuus Yy = f (X) 3aJjaHa TIpapUKOM.
Yxkaxure a1 3Toi (QyHKIHU: Ykaxure s 3Toi (HyHKIHHU:
a) 001acTh OINpECIICHHUS; a) 00J1acTh OTPECIICHHUS;
0) obmacTh u3MeHeHus 4 0) o0nactb u3mMeHeHus14
B) HYJIH u IPOMEXYTKHU | B) HYJIH u IPOMEKYTKU
3HAKOMOCTOSIHCTBA; 3HAKOTIOCTOSIHCTBA,
') IPOMEXKYTKH Bo3pacTaHus (YObIBaHUS), | T) MPOMEXKYTKH Bo3pacTaHusi (yObIBaHUS),
HanOoJpIllee M HaWMEHbIIEe 3HA4YCHHWE | HanOoJibllee W HaWMEHbIIEe 3HAYCHHE
(GyHKIIHH. (GyHKIHH.
| |
y=Mx)
| 1_
|
. 0 X,
—B—t 47
2. | Haitaure obnacts onpeaenenus ¢pynkuun | Haiiaure oGnacts onpeaenenus GyHKIUU
2
_V9-X NIE'S
X+1 x—-1
3. | Iloctpoiite rpaduk ¢yukun | Iloctpoiite rpaduk ¢byHKIIUU
2 . 2 .
y=(x-2)"-1. VYkaxure iz oroii | y=(x—-1)"-4. VYkaxure i1 97oif
¢GyHKIMU 00JIacTh ONpeAeieHus, HYyNH, | GYHKUUU O0JIacTh ONpeAeieHus, HYIH,
IPOMEKYTKH 3HAKOTIOCTOSIHCTBA, | TPOMEKYTKH 3HAKOMOCTOSIHCTBA,
OPOMEXYTKM Bo3pacTaHusi (yObIBaHUS), | IPOMEXKYTKM Bo3pacTaHus (yObIBaHUS),
001aCTh M3MECHEHUSI. 001aCcTh H3MEHEHUSI.
4. | JlokaxuTe 4eTHOCTh (DYHKIMH: Jlokaxute 4eTHOCTh (DYHKLIMU:

a) y =70 4x+3%%; 6)
x* =X
X+1

X% + X

X—2

a) y =8sin3x—2x°; 6)y:X—_1—X—+1.
X+2 X-2




KountpoJabHas pa6ora Ne2 nmo teme

«IIpousBogHas»
Nenmm | Bapuasnr 1 Bapuant 2

1. | Haiigure f ’(X) u f’(xo), eCcIu: Haitgure f ’(X) " f’(xo), eclu:
a) f (x)=3x"—12x* +6x+2,%, =1, a) f (x)=5x"—6x*+3x*+3,%, =1;
0) f(x):xsinx,xo:%. 0) f(x):xcosx,xozg.

2. | Haiimure f '(X), eCIIu: Haitgure f ’(X), ecIu:
a) f (x)= 2X+31; 6) f (x)=6%x; a) f (x)= 2X_13; 6) f (x):4§/x_2;

X— X+

B) f(x)=5% 1) f(x)=+3x+2. B) f (X)=logs x; 1) f(X)=+5x+1.

3. | Borunciaure — 3HaueHWe ~— MPOM3BOAHON | Berumcnure — 3HaYeHWEe  MPOM3BOJHOM
¢bynkuuu y =tg3X B TOUKE X = —%. ¢byHKIMK Y =Ctg2X B TOUKE X = %

4. | Haiingure Bce 3HaueHHs X, NMpH KOTOpbIX | HaiinuTe Bce 3Ha4eHUs X, MPH KOTOPBIX
IIPOU3BOIHAS (GyHKIMU | TPOU3BOIHAS byHKIMN
y = x> —6x° +9x—11 paBHa HyIIO. y = X +3x* —9x —13 paHa HyIIO.

KontpouabHas pa6ora Ne3 o reme
«[IpumMeHeHHE MPOU3BOTHOI»
Nenmm | Bapuanr 1 Bapuant 2

1. | Jana  dynxmma  f (X) =2x*+3x*—1. | lana  yHKuMA f (X) =x®-3x* +1.
Haiinnre: Haiigure:
a)[IPOMEXYTKH BO3pAcTaHUs M YOBIBAaHHS | a)[POMEXYTKH BO3PACTAHUS M yOBIBAHHS
byHKIINY; byHKINY,
6) HauOosplIee U HaMMeHbIlEe 3HaueHUs | 0) HaubOospllee U HaMMEHbIee 3HAYCHUS
(GyHKIIMHM Ha OTpe3Ke [—ZL' 2]. (GYHKIIMM Ha OTpe3Ke [—3; —1].

2. | HamnmmTe ypaBHeHMe KacarenbHOW K | Hamummmre ypaBHeHHWe KacaTenmbHOM K
rpaguky $yHKIMY | rpaduky Gpynkumn f (X) =X+ x> -2x+1

U3 2

f(x)=x-3x"+2x-1 B Touke ¢ B Touke ¢ abciuccoit X, = —1.
abcruccot X, = 2.

3. | Hccnenyiite  dynxumo f (X)=x>-3x n | Uccnenyiire ¢ynxumio f (X)=x*—x*+2
nocTpoiite ee rpaduk. U TIOCTPOWTE ee rpaduK.

4. | Yucno 72 mnpencraBbTe B BHJE cyMMbl | Uucno 63 mpenctaBbTe B BUIE CYMMBI

TPEX TMOJOXKUTEIbHBIX CIIAaraeéMbIX TaKUM
00pa3zoM, 4TOOBI /IBa U3 HUX OBLIU PaBHBI
MEXIy COOOW, a CyMMa KBaJpaTOB BCEX
cllaraeMbIX Obljla HaUMEHBIIIEH.

TpeX TMOJOXKHUTEIbHBIX CIaraeMbIX TaKUM
obpazom, 4dYTOOBI JBa W3 HHUX OBLIH
MpONOpPLUMOHANBHBL uucaaM 1 u 2, a
MPOM3BENICHUE BCEX CJIaraeMbIX OBLIO
HauOOJIBIINM.




KountpoJabHas pa6ora Ned o teme
«IlepBooOpa3Hasi 1 MHTErpaJ»

Nenmn | Bapuanr 1 Bapuant 2
1. | doxaxwure, uro pynkuus F (X) sBisiercst | Jlokaxute, uro pynkuus F (X) SIBIISIETCSI
nepoo6pasHoii st Gyskuan f(X) Ha | neppooGpasuoii s dynkumu f(X) Ha
MHOXecTBe R, eciu: MHOXecTBe R, eciu:
a) F(x)=x"-5x*+7x-11n a) F(X)=x"+4x"-5Xx+7 u
f (x)=3x* —10x+7; f (x)=3x*+8x-5;
— 5 X _ 4 QX
6) F(x)=2x"—€" u f (x)=10x"—e". 6)F(x):3x4—lnxnf(x):12x3—£.
X
2. | Haiigure oOmuii Bug nepBooOpa3HO Haiinure obumii Bua nepBooOpa3HOn
JUTst QYHKIMU: Ut PYHKIINU:
a) f (x):%—Zsin x; 0) f(x)=Inx a) f (x) :%+cosx; 6) f(x)=e".
X X
3. | Haliqute Ty mnepBooOpasHyro ¢yukuuu | Haiinute Ty mnepBooOpasHyl (QyHKIHH
y = 4x% —8x,rpaduk Koropoii mpoxomut | Y =3X* +4X,rpaduK KOTOpPOH HPOXOIUT
yepe3 TOUKY A(l; 3). yepe3 TOUKY A(L‘ 5).
4. | Beruncaure TUIOIIA b ¢urypsl, | Beraucnure TUIOIIA b burypsi,
OTPaHMYEHHOH nuHUAMH Y =X°—4 U | orpaHMdeHHON muEuAMH Y =X, X=0 u
y =0. y=38.
KountpouabHas paora Ne5 o reme
«PanmoHaJbHbIe YPABHEHUS»
Nermm | Bapuanr | Bapuant 2
1. | Peume ypaBHEHHE X —5 = X—7. Pemmre ypaBHeHHE X +3 = X —3.
2. | Pemmure ypaBHEHUE Pemmrte ypaBHeHue
log, (x2 +3x) =log, (5x+8). log, (x2 +5x) =log, (3x—8).
3. | Pemute ypaBHeHue | Pemmre ypaBHEHHE
\/x2+\/;—3:\/2x+\/;. \/xz—\/;+2x=\/3—\/;.
4. | Pemure ypaBHeHue | Pemmre ypaBHEHHE
log; (x+1)+logs (x—3) =1. log, (x+3)+logs (x—2)=1.
KonTpoJsbHasi pa6oTa Ne6 mo Teme
«PanmoHa/JbHbIE HEPaBeHCTBa»
Nenmm | Bapuasnr 1 Bapuanr 2
1. | Pemmre HEPaBEeHCTBO v X +3 > X—3. Penmte HepaBeHCTBO VX —5 < X —7.
2. | Pemte HEPABEHCTBO /3X —2 < X. Pernre HEpaBeHCTBO /3,5X —1,5 > X.
3. | Pemmre HepaBeHCTBO | Pemute HEPaBEHCTBO

log, (x* ~5x+8) - log, X.

log, s (x—6) > log, s (X* —4x).




4. 1 Ko 1\ Pemmre HEpaBEHCTBO XX < 412
Pemmte HepaBeHCTBO | — <=1 .
2 4
KonTtposabHnas pabora Ne7 mo reme
«Pemenne ypaBHeHU M HEPABEHCTB»
Norim | Bapuanr 1 Bapuant 2
1. | Pemute ypaBHeHue Pemnre ypaBHeHHE
(x2—6x—16)\/x—3:0. (x2—5x—14)\/x—6:0.
2. | Pemure ypaBHEHHE Pemnre ypaBHeHue
U6 +3x+21 =X -T2 +4x+27. | X =52 +6x+7 =X —4x2 + Tx+1.
3. | Pemmre HepaBeHCTBO (x—4)log, x<0. Pemte HepasercTBo (X —3)l0g, , X > 0.
4. | Pemure HepaBeHCTBO | Pemmre HEPAaBEHCTBO

log, s (X* —13) < log,  (3x+27).

log, (x* —9) < log, (39— 2x).




